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Kalandtúrák, gyalogtúrák, aktív pihenés 
a Bükktôl a Himalájáig...BARAKA

Járj végére a világnak!

Korzika
2011. július 26 – augusztus 6.
124.900 Ft

Előleg: 45.000 Ft, mely jelentkezéskor fizetendő. 
Hátralék: 79.900 Ft, mely indulás előtt 35 nappal fizetendő.

Az ár tartalmazza: az utazást autóbusszal és komppal, a szállásokat kempingekben, valamint 
a túravezetést.
Az ár nem tartalmazza: az étkezést, a belépőket, a fakultatív programok árát, valamint a 
biztosítást. 
Létszám: 30-45 fő.
Ajánlott korhatár: 7-60 év.

poggyász- és balesetbiztosítás
ASSIST-CARD CLASSIC: 	 9.480 Ft 
ASSIST-CARD PREMIUM: 	 13.320 Ft 
ASSIST-CARD PRIVILEG: 	 20.880 Ft
A fenti árak 70 éves kor alatt érvényesek és minden esetben tartalmazzák a magashegységi és 
különleges helyszínekről való mentést is magába foglaló kiegészítő sportbaleset- valamint a 
sporteszköz-biztosítást. A biztosító eltérő értékhatárú szolgáltatásainak leírását lásd a prospektu
sunkban, az internetes oldalainkon vagy érdeklődj irodánkban! 

Részletes program 
1. nap: Budapest – Savona (éjszaka a hajón)
Hajnalban indulunk autóbusszal Budapestről. Útközben csak rövid pihenőkre állunk 
meg benzinkutak parkolóiban. Útvonal: Szlovénia-Olaszország. Egész nap utazunk 
és az esti órákban érkezünk az észak-olaszországi Savona város kikötőjébe, ahonnan 
késő este indul hajónk Korzika felé. Az éjszakát a komp fedélzetén vagy a bárban 
töltjük hálózsákjainkban.
2. nap: Bastia – Cap Corse – Erbalunga – Moulin Mattei – Nonza – Saint Florance 
– Calvi (szállás: kemping)
A reggeli órákban érkezünk a Franciaországhoz tartozó Korzika szigetére. Bastia 
kikötőjében kötünk ki és rögtön a sziget északi részére, a Cap Corse félszigetre uta
zunk. „Nem ismeri Korzikát, aki nem járt a Cap Corse-on“ – tartja a régi korzikai mondás. 
Így hát mi is elsőként ezt a mintegy 40 km hosszú és 10 km széles félszigetet járjuk 
be. A Cap Corse Korzika egyik legnépszerűbb kirándulóhelye, így útközben sok 
látnivaló esik utunkba. Elsőként Erbalunga halászfaluban állunk meg, mely apró 
házaival közvetlenül a Tirrén-tenger partján fekszik. Szűk utcákon keresztül jutunk 
le a kis ki­kö­tőbe, ahol megnézhetjük a tengerpartra épített romos ge­no­vai őr­tor­nyot. 
Ezt követően egy régi szélmalmot látogatunk meg (Moulin Mattei), ahol csodás 
panorámában lehet részünk. Itt érkezünk el korzikai látogatásunk legészakibb pont
jára és innen indulunk a Cap Corse félsziget nyugati partjai mentén dél felé. Kora 
délután érkezünk a sziklaszirtre épült Nonza kisvárosába, ahol sétálhatunk a szűk 
utcákon. Megnézhetjük a város büszkeségét, egy ge­no­vai őr­tor­nyot, majd egy kuri
ózumnak számító természeti látnivalót: egy sza­ka­dék fö­lött ál­ló lu­kas szik­lát. De 
több száz lépcsőfokon keresztül lejuthatunk a Ligur-tenger partjára is. (∗) Következő 
állomásunk Saint Florance kedves kisvárosa, ahol szintén eltöltünk egy kis időt, majd 
folytatjuk utazásunkat a Korzika északi részén található Calvi felé. Itt egy hangula
tos tengerparti kempingben foglaljuk el szállásunkat, ahol egy éjszakát töltünk. Késő 
délután már meg is mártózhatunk a Földközi-tenger vizében.
3. nap: Calvi – Les Calanches – Portói-öböl – Ligur-tenger – Porto 
(szállás: kemping)
Reggel összepakoljuk sátrainkat Calvi kempingjében és a Korzika nyugati partja
inál található Por­tói-öböl felé indulunk. Némi utazás után érkezünk a híres Les 
Calanches sziklavilágába, mely szerepel az UNESCO Világörökség listán is. Ez a 
terület valóban Korzika egyik legkáprázatosabb vidéke, és stílusában, hangulatában 
talán a legjellemzőbb is a szigetre. Hatalmas méretű, színes, főleg vörös sziklák 
magasodnak ezerféle alakban mindenfelé, ameddig a szemünk ellát. Ebben a 
sziklalabirintusban indulunk egy rövid túrára, hogy közelről is megcsodálhassunk 
a lenyűgöző sziklaformációkat. Táv: 3 km, szint: fel 50 m, le 50 m. (∗) Délután 
foglaljuk el szállásunkat Porto városának kempingjében, ahol egy úszómedence is a 
rendelkezésünkre áll. A Ligur-tengert pedig körülbelül 20 perces sétával érhetjük el. 
Ezen a szálláson egymás után három éjszakát töltünk. 
4. nap: Porto – Capo Rosso – Porto (szállás: kemping)
A napunk nagyobb részét szabadprogram keretében tölthetjük Porto tengerpartján 
fürdőzéssel, napozással vagy strandröplabdával. A késő délutáni órákban egy rövid 
és könnyű, ám annál izgalmasabb gyalogtúrára indulunk. A tenger fölé magasodó 331 
m magas sziklaszirt, a Capo Rosso megmászása a célunk. A zord szépségű csúcsra 
egyetlen keskeny, néhol kissé meredek ösvény kígyózik fel. A jutalom a szirt tetején 
vár minket, ugyanis itt található Korzika legszebb fekvésű korabeli őr­tor­nya, mely 
meglepően jó állapotban maradt fenn. A torony belső lépcsőit megmászva jutunk 

fel a torony tetejére, ahonnan pazar panoráma tárul a szemünk elé. A naplemente 
fényeiben indulunk vissza a buszunkhoz, azonban időközben ránk fog sötétedni, így 
elemlámpára feltétlenül szükségünk lesz. Táv: 9 km, szint: fel 300 m, le 300 m. (∗∗) Az 
éjszakát Porto kempingjében töltjük.
5. nap: Porto – Piana – Capo d’Ortu (1294 m) – Piana – Porto (szállás: kemping)
Reggel egész napos gyalogtúrára indulunk a kempingünkből. Piana faluba (450 m) 
buszozunk, majd onnan gyalog folytatjuk utunkat. Egy ideig erdei ösvényen kapasz
kodunk egyre magasabbra, majd nemsokára rózsaszín és bíbor színű gránitsziklák 
tűnnek fel előttünk. Az útvonalunk utolsó harmadán meredek kaptatók következnek, 
a terep pedig sziklássá válik, sőt olykor még a kezünket is használnunk kell az 
előrejutáshoz. Az 1294 m magas Capo d’Ortu csúcsáról elénk táruló panoráma azon-
ban bőven megéri a fáradtságot. Nyu­gat-Kor­zi­ka leg­szebb pa­no­rá­má­ja fogad itt 
minket, előttünk a valószínűtlenül kék Ligur-tenger és Korzika szigetének tengerbe 
nyúló sziklagerincei látszanak. Némi pihenés után indulunk vissza a buszunkhoz, 
de útközben bőven lesz még lehetőségünk gyönyörködni a nagyszerű tájban. Táv: 12 
km, szint: fel 850 m, le 850 m. (∗∗∗) Délután érünk vissza Piana faluba, ahol a buszunk 
vár ránk. A nap hátralévő részét és az éjszakát Porto kempingjében töltjük.
6. nap: Porto – Col de Verghio (1404 m) – Lac de Nino (1743 m) – Col de Verghio –  
Scala di Santa Regina szurdok – Corte (szállás: kemping)
Elhagyjuk Porto kempingjét és körülbelül két óra buszozás után érkezünk a Col de 
Verghio hágóba (1404 m). Innen indulunk egy körülbelül 6-7 órás gyalogtúrára, mely 
a Lac de Nino tóhoz vezet. A Korzikát átszelő GR-20 túraútvonalon indulunk el elő
ször lefelé. Fe­nyő- és bükker­dő­kön túrázunk keresztül egészen 1330 méteres magas
ságig, majd innen felfelé indulva kb. másfél óra múlva érkezünk a Col de St-Pierre 
hágóba (1452 m). Itt már csodás a kilátás. Ezután kövekkel kirakott és öszvérek által 
évszázadokon át használt gyalogúton érjük el túránk legmagasabb pontját, a Col de 
Reta hágót (1883 m). Innen ereszkedünk le a Lac de Nino tóhoz, mely 1743 méteres 
magasságban fekszik. A kicsiny tó Korzika szívében található és a sziget legszebb 
tájai övezik. A hely ideális a pihenésre. A tó melletti idilli, zöld tisztáson megebéde
lünk, majd egy másik útvonalon folytatjuk túránkat. Gyakorlatilag végig lefelé túrá-
zunk, de a terep technikás, a szikláról sziklára való lépdelés miatt odafigyelést kíván. 
Egyes helyeken törmelékes és meredek ösvényre számíthatunk. Ezen a vidéken kis 
szerencsével szabadon élő vadmalacokkal is találkozhatunk. Szép fenyőerdőben 
túrázva érünk el egy parkolót (1061 m), ahol már vár ránk autóbuszunk. Táv: 12 
km, szint: fel 480 m, le 810 m. (∗∗∗) A túra után a Scala di Santa Re­gi­na szur­dok­hoz 
utazunk, melynek mélyén a vad Golo fo­lyó zubog. A szurdok Korzika talán legvad
regényesebb tájait tárja elénk. A meredek sziklafalak mentén vezető úton kristály
tisztán tükröződő folyószakaszok felett kanyargunk. Este érkezünk Corte városának 
kempingjébe, ahol egymás után négy éjszakát töltünk.
7. nap: Corte – Restonica-völgy – Corte (szállás: kemping)
Délelőtt a közeli Restonica-völgybe kirándulunk, ahol a vadregényes völgy alján egy 
vad hegyi folyó zubog. Ennek vizében, a folyó medrében indulunk egy rövid meder
túrára, melynek során hol kőről-kőre ugrálva, hol a vízben gázolva jutunk előre. (∗∗) 
A folyó egyes helyeken elég mély ahhoz, hogy egy kiadósat fürödjünk a jéghideg 
vízben. Ezt követően visszautazunk Cortéba, ahol a város látnivalóinak felfedezésére 
indulunk. Korzika egykori fővárosában járunk, mely ma leginkább diákváros, hiszen 
mintegy kétezer hallgató tanul a város egyetemén. Végigsétálunk a hegyoldalba fel
kúszó, keskeny utcákon, majd felkapaszkodunk a meredek sziklaszirtre épült Cita
del­lá­ba, melynek látványa már messziről uralja a város látképét. Itt megnézhetjük a 
Nemzeti Múzeum tárlatait, majd a termeken végighaladva a Fellegvárba érkezünk, 
ahonnan nagyszerű fényképeket készíthetünk Corte látképéről. Este kipróbálhatjuk 
a belváros valamelyik kellemes hangulatú éttermét, de a cortei kemping úszómeden
céje is vár ránk.
8. nap: Corte – Vizzavona (980 m) – Monte d’Oro (2389 m) – Vizzavona (980 m) – 
Corte (szállás: kemping)
Egész napos gyalogtúrára indulunk a 2389 m magas Monte d’Oro csúcsára, mely 
egyike Korzika legszebb és legmagasabb hegyeinek. Korán reggel indulunk busszal a 
kempingünkből és a gyönyörű fenyőerdőben épült piciny faluba, Vizzavonába érke
zünk. A vas­út­ál­lo­más­tól (980 m) gyalog folytatjuk utunkat és csodás fe­nyő­fák közt, 
a Vizzavona-erdőben túrázunk egyre feljebb. Az útvonalunk első szakasza fizikailag 
a legnehezebb és a legmeredekebb; majd könnyebb szakasz következik. Később 
azonban túránk technikailag legnehezebb szakasza következik, ahol kis mértékben a 
kezünket is használni kell az előrejutáshoz. Jutalmul egy szép havasi rétre érkezünk, 
ahol megpihenünk. Innen egy sziklás útvonalon jutunk fel a 2389 m magas Monte 
d’Oro csúcsára, ahol nagy­sze­rű lát­vány tárul a szemünk elé. Szinte madártávlatból 
láthatjuk a környező hegyeket és tiszta időben akár a tengerig is elláthatunk. Némi 
pihenés és a csúcscsokik elfogyasztása után indulunk vissza a már megismert útvo
nalon a buszunkhoz. Táv: 13 km, szint: fel 1410 m, le 1410 m. (∗∗∗∗) A túra után Corte 
kempingjébe utazunk vissza. 
9. nap: Corte – Pianotolli Caldarello (szállás: kemping)
Összepakoljuk felszerelésünket Corte kempingjében és Korzika déli tengerpartja 
felé vesszük az utunkat. A szállásunk Pianotolli Caldarello kisváros kempingjében 
lesz, ahol egymás után két éjszakát töltünk. A Tirrén-tenger partját negyedóra 
sétával érhetjük el. A napunk hátralévő részét szabadprogram keretében tölthetjük 
a tengerparton. 
10. nap: Pianotolli Caldarello – Bonifacio – Pianotolli Caldarello (szállás: kemping)
Egész napos városnézésre indulunk Korzika legszebb városába, a sziget déli részén 
elhelyezkedő Bonifacióba. Miután végigsétáltunk az al­só vá­ro­son, több teraszról 
vehetjük szemügyre a ten­ger fö­lé nyú­ló hó­fe­hér mész­kő­szik­lákra épült város pazar 

Indulás
Budapestről a Műcsarnok mellől (Felvonulási tér) hajnali 05.00 órakor.
érkezés
Budapestre a Műcsarnok mellé a délutáni órákban.



látványát. Ezután egy lépcsősoron és egy tekintélyes méretű középkori kapun 
keresztül jutunk Bonifacio Ci­ta­del­lájába, mely a kö­zép­ko­ri óvá­rost rejti. Itt kóbo
rolhatunk a szűk sikátorokban, meglátogathatjuk a Ge­no­vai ka­szár­nyát és a Tenge
rész­te­me­tőt. A Citadellából indul az Ara­gó­nia ki­rá­lya lép­cső­sor, melyet a legenda 
szerint egy nap alatt vágtak a sziklába. 187 lépcsőn keresztül jutunk le a fantaszti
kusan szép sziklás tengerpartra. (∗) Délután egy fakultatív program keretében egy 
órás ha­jó­ki­rán­du­lásra indulunk, hogy a tenger felől is megcsodálhassuk Bonifacio 
nagyszerű panorámáját. A Korzika és Szardínia közti tengerszoros hullámairól nyí
lik a legszebb rálátás a víz fölé néhol 10-15 méterre is benyúló hófehér sziklákra. 
Hajókirándulásunk során egy nagyon érdekes barlangba és egy álomszép öbölbe is 
behajózunk. A késő délutáni órákban utazunk vissza Pianotolli Caldarello tenger
partjára, ahol a búcsúestünket tartjuk.
11. nap: Pianotolli Caldarello – Bastia – Livorno (éjszaka a buszon)
Reggel útnak indulunk Bastia város kikötőjébe, ahol a kora délutáni órákban szál-
lunk föl az Olaszországba tartó hatalmas kompra. Az átkelés mintegy négy óra 
hosszú. Livorno városába érkezünk, ahonnan Magyarországra indulunk. Az éjsza
kát a buszon utazással töltjük.
12. nap: Budapest

Kora délután érkezünk Budapestre. 

Fontos tudnivalók
Jelentkezés:
•	 Az utazásra leggyorsabban a honlapunkon (www.baraka.hu) található jelentke-

zési lap kitöltésével tudsz. A jelentkezést követő 3 munkanapon belül az utazás 
előlegét el kell küldened irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a fog-
lalást.  Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, 
mindenképp jelezd ezt irodánknak!

•	 Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás 
előlege meg nem érkezik bankszámlánkra.

Le­mon­dá­si és átjelentkezési fel­té­te­lek: 
•	 Az induláshoz képest 60 napon kívüli lemondás vagy másik utazásra való 

átjelentkezés esetén irodánk minden esetben levon 5000 Ft költségátalányt. A 
lemondási és átjelentkezési feltételek általános esetekben a következőképpen 
alakulnak:

•	 60-36. napok közt: a részvételi költség 10 százaléka kerül levonásra.
•	 35-21. napok közt: a részvételi költség 40 százaléka kerül levonásra.
•	 20-11. napok közt: a részvételi költség 75 százaléka kerül levonásra.
•	 10 napon belül: a részvételi költség 100 százaléka kerül levonásra.
A gyalogtúrák nehézsége:
•	 Korzikai túráinkat átlagosan sportos résztvevőknek szervezzük, ám az itteni gya

logtúrák némileg nehezebbek a más európai országokba induló autóbuszos utak 
túráinál. A nehézséget nem a túrák hossza okozza, hanem a szintemelkedés és a 
helyenként sziklás, köves, törmelékes terep. A gyalogtúrák természetesen sűrűn 
látogatott, kitaposott és jól jelzett ösvényeken vezetnek, de az útvonal néhány 
alkalommal sziklássá válik. Ez a korzikai túraútvonalak sajátossága. Alkalman
ként nagyobb sziklákon kell lépdelnünk, sőt néha a biztonság kedvéért kézzel is 
meg kell támaszkodnunk. Természetesen semmiféle felszerelés nem szükséges 
a túrák teljesítéséhez, de elengedhetetlen a magabiztos mozgáskoordináció és a 
szédülésmentesség. 

•	 Ha rendszeresen szoktál túrázni vagy sportolni és jártál már magashegységben, 
akkor nem érhet meglepetés túráink során. 

•	 A túrákat esetleg ki is lehet hagyni, ilyenkor a szállásunkon és környékén marad
hatunk. Mindenképpen említést kell tennünk az időjárásról. Túlságosan nagy 
szél vagy eső esetén – a biztonság kedvéért – változhat a gyalogtúrák programja.

•	 Az egyes napok túráinak nehézségét egy ötös skálán osztályoztuk. Az egyes 
értékek magyarázata az internetes oldalainkon (www.baraka.hu) vagy a kataló-
gusunkban olvasható.

Szükséges felszerelés:
•	 Sátrazás: sátor, hálózsák, derékalj (polifoam), elemlámpa, gázfőző, főzőedény, 

zsebkés. Célszerű két rétegű jurtasátrat (vagy kupolasátrat) hozni, mert csak ez 
véd megfelelően az esetleges esőtől. A jurtasátrat azért is ajánljuk, mert a hagyo
mányos sátor esetén a cövekeket szinte lehetetlen beverni a kempingek kemény 
talajába. Arra kérünk, hogy kis vagy közepes méretű sátrat hozz magaddal. 
Nagy méretű családi sátrak felállítására a kempingekben sajnos nincs mód.

•	 Öltözet: strapabíró túraöltözet, esőkabát, kényelmes túrabakancs, meleg ruha, 
polárdzseki, fürdőruha, papucs vagy túraszandál, edzőcipő, valamilyen fejfedő 
napszúrás ellen (kendő, baseball sapka). A legcélszerűbb olyan esőkabátot és 
esőnadrágot hozni, amelyik ún. lélegző (pl. Gore-Tex) anyagból készült. Olyan 
bakancsban gyere, amit már régóta használsz. Ha új bakancsod van, a túra előtt 
járasd be, nehogy az utazás alatt törje fel a lábad!

•	 Túrafelszerelés: kis hátizsák a napi túrákhoz, kulacs, napszemüveg, napolaj. Ha 
tudod magadról, hogy a térded nem bírja a nagy ereszkedéseket, akkor hozz 
magaddal egy pár összecsukható túrabotot!

Szállások:
•	 A korzikai kempingek változatos színvonalúak, vannak jobban felszereltek és 

vannak egyszerűbbek. A mellékhelyiségek általában tiszták, de a zuhanyzókban 
sok esetben csak hideg vízre lehet számítani. A kempingekben sem élelmiszer
bolt, sem közös konyha nem található, ezért főzni csak akkor tudsz, ha hozol 
kisméretű kemping gázfőzőt. Pianotolli Caldarello kempingjében van egy kiváló 
pizzéria és egy bár.  

Étkezés és ivóvíz:
•	 Utunk szervezetten önellátó, ami azt jelenti, hogy mindig szánunk időt vásárlás

ra a helyi élelmiszerboltokban. A korzikai árszint magasabb (20-30%) az itthon 
megszokottnál, ezért esetleg célszerű egy bizonyos mennyiségű élelmiszert 

magunkkal hozni Magyarországról. Körülbelül 4-5 napra elegendő élelmiszer 
kivitelét javasoljuk. Az alapvető élelmiszerek vásárlására természetesen mindig 
lesz lehetőség; kis üzletekben és szupermarketekben egyaránt vásárolhatunk. 
Néhány alkalommal természetesen éttermekben is étkezhetünk.

•	 Korzikán mindenütt iható a vezetékes ivóvíz, de vásárolhatunk palackozott 
ásványvizet is. Másfél liter víz ára: 1-2 €.

Időjárás:
•	 Az augusztus meleg hónap Korzikán. Napközben 30-35 °C, míg éjszaka 22-25 °C 

várható. A magasság növekedésével természetesen csökken a hőmérséklet, de ha 
süt a nap, akkor még a csúcsokon is kellemes 25 °C valószínű. 

•	 Nem szabad elfeledkeznünk arról, hogy Korzika hiába mediterrán sziget, a 
magashegységekben jellemző változékony időjárás éppúgy jellemző rá, mint 
más európai magashegységre. Nagyobb magasságban bármikor előfordulhat 
hűvös, szél vagy eső, ezért mindenképp szükséges magunkkal vinni meleg ruhát 
és esőkabátot.

Kommunikáció: 
•	 A hivatalos nyelv a francia, angolul nagyon kevesen beszélnek.
•	 A magyar mobiltelefon szolgáltatók rendelkeznek a térségben roaming partne-

rekkel.
Útiokmányok:
•	 Magyar állampolgárok érvényes, új típusú személyi igazolvánnyal vagy útlevél-

lel utazhatnak Korzikára.
Létszám: 
•	 Minimum létszám: 30 fő. Ennél kevesebb jelentkező esetén nem indítjuk a túrát. 

Ha elmarad az utazás, irodánk indulás előtt 2 héttel közli azt. 
•	 Maximum létszám: 45 fő.
Sze­mély­zet:
•	 A Baraka 2 túravezetője, 2 sofőr.
Ajánlott gyógyszerek:
•	 Láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, akár többféle hasmenés elleni szer, hasfogó, 

ragtapasz, sebfertőtlenítő szer, fásli. 
•	 Az irodánk nem biztosít gyógyszert az utazáson résztvevőknek, kizárólag első-

segélynyújtásban tudunk segédkezni.
Elektromos áram:
•	 A szállásainkon a magyar szabvánnyal megegyező csatlakozó áll rendelkezé-

sünkre. A digitális fényképezőgépek és mobiltelefonok akkumulátorait majdnem 
minden kempingben fel lehet tölteni.

Valuta: 
•	 Franciaországban, így Korzikán is az euró (EUR vagy €) a hivatalos fizetőesz

köz, ezért legcélszerűbb ezt a pénznemet vinnünk. Mivel utazásunk során csak 
elvétve találhatunk bankautomatákat, ezért kifejezetten a készpénz kivitelét 
javasoljuk.

Ajánlott költőpénz: 
•	 Körülbelül 150-200 €. 
Helyszínen fizetendő költségek:
•	 Corte, Nemzeti Múzeum: 6 €
•	 Bonifacio, hajózás: 15 €
•	 Bonifacio, Aragónia királya lépcső: 2,5 €
•	 Bonifacio, Genovai kaszárnya: 3 €
•	 A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költ-

ségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud felelősséget vállalni.
Csomagolás: 
•	 A felszerelésed alapvetően két helyre pakolhatod az autóbuszban: az alsó cso-

magtartóba illetve az utastérbe. A csomagtartóban lévő csomagokhoz utazás 
közben nem tudsz hozzáférni, csak a szállásokra érkezés után. 

•	 A csomagtartóba pakold a sátrat, a ruháid és az élelmiszert. Mivel az autó-
buszaink csomagtartója véges befogadóképességű, ezért korlátozni vagyunk 
kénytelenek a résztvevők poggyászának méretét. Minden résztvevő összesen 
maximum 100 liter űrtartalmú táskát, hátizsákot vagy bőröndöt tehet a cso-
magtartóba, nem számítva a külön elhelyezendő sátrat, hálózsákot és derékal-
jat. Ennél nagyobb csomagot sajnos nem tudunk magunkkal vinni az utazásra. 
Ugyanúgy nem tudunk elhelyezni az autóbusz csomagtartójában kemping-
széket- és asztalt, nagyméretű családi sátrat, kartondobozba, műanyag ládába 
vagy nylonzsákba csomagolt felszerelést, kötegelt ásványvizet, grillkészletet 
stb. A legcélszerűbb erős anyagból készült egy vagy több sporttáskába pakolni, 
amik űrtartalma összesen nem haladhatja meg a 100 litert.

•	 Az utastérbe vidd fel magaddal az útleveled (vagy személyi igazolványod), 
meleg ruhát, az utazásra szánt szendvicseket, ivóvizet, olvasnivalót, fényképező-
gépet. Vidd fel az utastérbe a hálózsákodat és a derékaljat is, mert ezekre a hajón 
töltött éjszaka során lesz szükséged. Az autóbusz utasterébe csak akkora pog�-
gyászt ajánlunk felvinni, ami nem zavarja a résztvevők mozgását és kényelmes 
utazását. Erre a célra elsősorban egy kis méretű – a gyalogtúrákon is használatos 
– hátizsák felel meg.

Nyilatkozat:
•	 Mivel utazásunk során az időjárás változékony lehet, ezért irodánk túravezetői 

mindenképpen fenntartják a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz látási 
viszonyok – megváltoztassák a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók 
vagy túrák sorrendjének felcserélését, de különösen zord időjárás esetén – a 
résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el 
is maradhatnak túrák. Ebben az esetben mindenképpen igyekszünk valamilyen 
más programot szervezni.

j BARAKA
Jó utat kíván a Baraka csapata!

Jelentkezési határidő nincs; minél hamarabb célszerű a jelentkezést elküldeni irodánknak, 
mivel az utaslistán való regisztráció a szabad helyek függvénye. A biztos részvétel feltétele 
az induláshoz képest minél korábbi jelentkezés.
Jelentkezés: www.baraka.hu/jelentkezes


